
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

від 30 березня 2026 року 

Здобувач ступеня доктора філософії Дубовенко Дмитро Олегович, 1997 року 

народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2020 році ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» за спеціальністю Лікувальна справа, працює асистентом кафедри 

пропедевтики внутрішніх хвороб в Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський 

національний університет», виконав акредитовану освітньо-наукову програму 222 - 

Медицина. 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного вищого навчального 

закладу «Ужгородський національний університет» МОН України від «30» січня 2026 року № 

172/01-04 у складі: 

Голови разової 

спеціалізованої вченої ради –  

Горленко Олеся Михайлівна, доктор медичних наук, 

професор, професорка кафедри педіатрії з дитячими 

інфекційними хворобами медичного факультету Державного 

вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет» 

Рецензентів – Пушкаренко Ольга Анатоліївна, кандидат медичних 

наук, доцент, доцентка кафедри педіатрії з дитячими 

інфекційними хворобами медичного факультету Державного 

вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет» 

 Когутич Іван Іванович, кандидат медичних наук, 

доцент, доцент кафедри госпітальної терапії медичного 

факультету Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет» 

Офіційних опонентів – Півторак Катерина Володимирівна, доктор медичних 

наук, професор, професорка кафедри клінічної фармації та 

клінічної фармакології фармацевтичного факультету 

Вінницького національного медичного університету ім. М. І. 

Пирогова 

 Шипулін Вадим Петрович доктор медичних наук, 

професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини з 

курсом гастроентерології навчально- наукового інституту 

медицини Національного медичного університету ім. О. О. 

Богомольця, працівник по сумісництву Національного 

медичного університету ім. О. О. Богомольця 

на засіданні «30» березня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань «Охорона здоров’я»  Дубовенку Дмитру Олеговичу на підставі 

публічного захисту дисертації «Метаболічно-асоційована жирова хвороба печінки та 

жовчнокам’яна хвороба: особливості поєднаного перебігу, оптимізація методів їх корекції» 

за спеціальністю 222 «Медицина». 

Дисертацію виконано у ДВНЗ «Ужгородський національний університет» МОН 

України, м. Ужгород. 

Науковий керівник Сірчак Єлизавета Степанівна, доктор медичних наук, професор, 

завідувачка кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб медичного факультету ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет». 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. Дисертація 



Дубовенка Дмитра Олеговича  містить нові науково обґрунтовані результати досліджень, які 

виконують конкретне завдання, що полягає у підвищенні ефективності лікування хворих на  

жовчнокам’яну хворобу при метаболічно-асоційованій жировій хворобі печінки.  Результати 

викладені у  дисертації з дотриманням вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами).  

Здобувач має 4 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 (наводиться аналіз 

наукових публікацій щодо дотримання вимог пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 

освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії): 

1. Sirchak YS, Dubovenko DO, Havrylec MM, Rosola TF, Reyti HE, Koval VY. Frequency 

and features of cholelithiasis in patients with metabolic-associated fatty liver disease. Wiadomości 

Lekarskie. 2025; 78 (7): 1356-1360. 

2. Сірчак ЄС, Сірчак СС, Дубовенко ДО. Нейропсихометричні особливості при дисбіозі 

товстої кишки у хворих на жовчнокам’яну хворобу при метаболічноасоційованій жировій 

хворобі печінки та можливості їх корекції. Проблеми клінічної педіатрії. 2025; 3 (69): 162-172. 

3. Сірчак ЄС, Дубовенко ДО, Сірчак СС, Росола ТФ. Особливості зміни рівня 

нейроактивних речовин та амінокислот у сироватці крові на різних етапах лікування на 

жовчнокам’яної хвороби у хворих на метаболічно-асоційовану жирову хворобу печінки та 

зміну показника індексу маси тіла. Науковий вісник Ужгородського університету. Cерія 

«Медицина». 2025; 2 (72): 60-66. 

4. Сірчак ЄС, Дубовенко ДО. Зміни гормональної регуляції та показників ліпідного 

обміну при жовчнокам’яній хворобі у хворих на метаболічно-асоційовану жирову хворобу 

печінки. Здобутки клінічної і експериментальної медицини. 2025; 4 (64): 115-122. 

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) 

та висловили зауваження:  

Шипулін Вадим Петрович - доктор медичних наук, професор, заслужений лікар 

України, завідувач кафедри внутрішньої медицини з курсом гастроентерології навчально-

наукового інституту медицини,  національного медичного університету імені О.О. Богомольця 

(офіційний опонент) звернув увагу на поодинокі орфографічні помилки, технічні та 

стилістичні огріхи в формулюваннях, що принципово не впливають на загальну позитивну 

оцінку дисертаційної роботи, вони не знижують її наукової цінності. Наведені зауваження не 

стосуються суті та методології роботи і не зменшують наукової і клінічної значимості 

дослідження Дубовенка Д.О. 

Півторак Катерина Володимирівна - доктор медичних наук, професорка, професорка 

кафедри клінічної фармації та клінічної фармакології Вінницького національного медичного 

університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України (офіційний опонент) звернула на те, що 

дисертаційна робота не позбавлена граматико-стилістичних помилок, не досить вдалих 

висловів, а також на перенавантаженість окремих таблиць та рисунків, що ускладнює доступне 

сприйняття інформації. Зауважила, що виступи на конференціях, а їх три, не винесено в 

окремий пункт у додатках, а також не вказані в анотації дисертаційного дослідження, хоча 

вони наведені у вступі наукової роботи. Вказані побажання та зауваження не зменшують 

теоретичного значення та науково-практичної цінності дисертаційної роботи i не 

перешкоджають загальному позитивному враженню від дисертаційної роботи. 

Пушкаренко Ольга Анатоліївна - кандидат медичних наук, доцент, доцентка кафедри 

педіатрії з дитячими інфекційними хворобами медичного факультету Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет» (рецензент) позитивно 

оцінила роботу здобувача, однак із незначними зауваженнями та запитаннями. 

Когутич Іван Іванович - кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри госпітальної 

терапії медичного факультету Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет» (рецензент) в цілому позитивно оцінив контекст і оформлення 
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